
Elıterjesztés a Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottság részére 
 

Tárgy:  Javaslat tag delegálására a birtokhasznosítási bizottságba 
 

Tisztelt Bizottság! 
 
 
A Nemzeti Földalapról szóló 2001. évi CXVI. törvény rendelkezik a helyi birtokhasznosítási 
bizottságok létrehozásáról, melyek létszáma legalább 3, de legfeljebb 5 fı. A bizottságok a 
Nemzeti Földalap vagyonkezelı szerve, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelı Zrt. mőködését, 
munkáját segítik. Az egyes, a földalapba tartozó földrészletek eladását és haszonbérbe adását 
megelızı nyilvános pályázatok elbírálásába véleményezési jogkörrel be kell vonni az érintett 
földrész fekvésének helye szerinti birtokhasznosítási bizottságot.  A bizottság jogosult az 
NFA megkeresése alapján a földbirtok-politika helyi kérdéseiben is véleményt nyilvánítani. A 
bizottságokban a különbözı területi és helyi érdekképviseleti szervek és területi agrárkamarák 
mellett helyet kell biztosítani a települési önkormányzat által megválasztott tagnak is.  
 
 
A fenti törvény felhatalmazása alapján kiadott, a birtokhasznosítási bizottság létrehozatalának 
és mőködésének rendjérıl szóló 108/2002. (XII.13.) FVM rendelet (rendelet) értelmében egy 
személy csak egy településen és csak egy jogcímen lehet tagja a birtokhasznosítási 
bizottságnak.  A rendelet kimondja továbbá, hogy tag csak az lehet, aki a bejelentett 
településen földterülettel rendelkezik, illetve földterületet használ. A települési önkormányzat 
által megválasztott tagot be kell jelenteni az NFA-nak és a tagot az NFA nyilvántartásba 
veszi. A rendelet a bizottságok mőködésével kapcsolatban kifejti, hogy a folyamatos 
mőködési költségekhez az NFA bizottsági tagonként és havonta átalányösszegben 1.000 Ft 
költségtérítést fizet. Az NFA a költségtérítés települési önkormányzatot megilletı részét az 
érintett önkormányzat írásbeli kérelmére, a tárgyévet követı elsı hónapban utalja át. 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2003-ban Sikabonyi Miklóst delegálta a 
birtokhasznosítási bizottságba. Tekintettel a megalakulástól eltelt hosszú idıre, indokolt 
felülvizsgálni a delegálást. 
 
 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy foglaljon állást a kérdésben és tegyen javaslatot a 
Közgyőlésnek. 
 
 
 
Szekszárd, 2010. július 19. 
 
 
             
 
                    Szeleczki József 
         igazgatóság-vezetı 

 


